

«НЕМЦЫ ИЗ РОССИИ» новая книга Райнгольда Шульца

Имя Райнгольда Шульца и его книги в Германии знакомы многим читающим на русском языке по русскоязычным журналам и газетам.



Оно то и дело мелькает как подпись под статьями о переселенцах, под христианскими и житейскими историями, репортажами о каких-то интересных событиях, иногда из прошлого немцев из России, но часто и об актуальных встречах земляков, литераторов, о выставках художников, композиторов и других «героев» нашего переселенческого племени, не только выживших в новых условиях и политическом климате, но и чего-то добившихся, не сдавшихся, оставшихся верными себе самим, своим талантам или помогающих другим в не всегда легко дающейся им адаптации в Германии.

Он печатался в более чем 30 литературных альманахах, имеет более тысячи двести публикаций в газетах и плюс в Интернете. За больше, чем 25 лет своей творческой деятельности он издал более 20 книг, начиная от собранных и придуманных им смешных переселенческих анекдотов, до серьезной исторической прозы о судьбах российских немцев и избранных произведений, где собранно многое из ранее написанного в периодике под одну обложку.

Собственно об этом и его новая книга «Немцы из России», где он собрал, как он сам пишет, рассказы об интересных людях достойных общественного внимания.

Это очерки о немцах из России с разными судьбами, различных профессий, которых объединяет одно когда-то принятое ими решение о переезде на свою историческую родину из разных республик бывшего СССР.

Иногда это короткие репортажи, как например, о первом литературном семинаре авторов - переселенцев, на котором присутствовал Шульц, статьи о новой книге Вальдемара Ейснера и собирателе немецкого фольклора Александре Вайце, пишущем сказки для детей, или о всем известном Якове Фишере, кочующем по всей Германии с выставкой об истории и культуре российских немцев «народ в пути», о Райнгольде Цильке создателе частого музея истории российских немцев.

Иногда это подробные биографии, как например, повествование в самом начале книги о бабушке Бусе, простой казахстанской немке Паулине Кильб, предки которой обживали Поволжье. Она вырастила шестерых детей и имеет 18 внуков и столько же правнуков, родившихся уже в Германии. Автор подробно повествует об их судьбе и успешной интеграции членов этой большой и дружной семьи.

Певца Елена Фишер, композитор Роберт Денхоф, художники Андреас Предигер, Гельмут Фрельке и Адольф Пфайфер - тоже герои прежних очерков, попавших в эту книгу.

Интересные очерки об успехах христианского реабилитационного центра для наркозависимых ребят «Ковчег спасения», которым руководит неутомимая женщина - Лина Фогель.

Всех не перечислить, но особенно тепло и подробно, почти на треть объема всей книги описал Райнгольд Шульц судьбу своего однофамильца и многолетнего друга, крымского немца Отто Шульца, его родословную и автомобильную аварию в юности, чуть не лишившую его жизни и подвижности. Но и в инвалидной коляске, благодаря его мудрой терпеливой жене Лене, дочерям и родственникам, которые помогли построить в Детмольде дом, он нашел в Германии свое призвание проповедуя слово Божье, помогая членам христианской Общины. Теперь он покинул этот мир. Царство ему небесное!

Чтобы подробнее узнать об этом мужественном человеке и других замечательных людях, описанных в этой книге, можно просто заказать интересную книгу «Немцы из России» по электронному адресу papa-schulz@gmx.de или позвонить по телефону 0641-5 81 72 26.

